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Posuzovaná bakalářská práce je v celkovém rozsahu 84 stran. Cílem práce je rozbor 

problematiky luxace ramenního kloubu včetně následného operativního řešení a vypracování 

případové studie na bázi kazuistiky fyzioterapeutické péče o pacienta po stabilizační operaci 

ramenního kloubu v důsledku recidivujících luxací. Práce je logicky členěna na část obecnou 

a speciální. 

V obecné části, která čítá 15 stran, studentka přehledně popisuje anatomii 

a kineziologii ramenního kloubu, dále pak rozděluje možné instability a typy luxací ramenního 

kloubu, vyšetřovací postupy a diagnostické testy u dané problematiky. Na konci této části se 

stručně věnuje léčbě konzervativní, operační a následné fyzioterapeutické, kde popisuje 

základní zásady, techniky a postupy. 

Speciální část zahrnuje 49 stran, kde studentka velice podrobně vypracovala 

kazuistiku pacientky, která prodělala několikanásobnou luxaci ramenního kloubu a následnou 

operativní stabilizaci. Popisuje aplikovanou fyzioterapeutickou péči, na které se podílela 

během své měsíční odborné praxe v našem zdravotnickém zařízení. Kazuistika obsahuje 

pečlivě provedené vstupní vyšetření. Odebraná anamnéza a následný komplexní 

kineziologický rozbor zahrnuje všechny potřebné náležitosti a je přehledně vypracován. Návrh 

krátkodobého a dlouhodobého fyzioterapeutického plánu respektuje výsledky vstupního 

vyšetření a správně se zaměřuje nejen na lokální problematiku ramenního kloubu, ale i na 

zlepšení celkových posturálních funkcí pacientky. V osmi terapeutických jednotkách popisuje 

vždy adekvátně navržené metody vzhledem k aktuálnímu zdravotnímu stavu pacientky. 

Kontrolní kineziologické vyšetření, opět podrobně provedené, ukazuje zlepšení zdravotního 

stavu pacientky po čtyřech týdnech rehabilitace. 

V závěru studentka hodnotí splněné cíle stanovené v úvodu a celkový přínos 

bakalářské práce pro její fyzioterapeutickou praxi. 

Studentka splnila formální požadavky na zpracování bakalářské práce. Celkový 

rozsah práce je plně dostačující. Využila 28 literárních či elektronických zdrojů z toho 11 

zahraničních. Grafická úprava je jednotná a přehledná, stylistická úroveň je velmi dobrá. 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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